

Очень интересное событие произошло в Детском саду 33



17 января –
День образования
Свердловской области, а
также 17 января во всем
мире отмечается
День детских изобретений.



Ребята из групп Сказка, Полянка и Звёздочки встретили Хозяйку Медной Горы, помогли ей рассортировать камни самоцветные и собрать из них узоры разные. Оказали помощь диким животным, отыскивали заблудившихся детёнышей и поиграли с бурым медведем в игру «У медведя во бору». И, конечно же, помогли очистить «водоемы» от мусора металлического, где и стали изобретателями, так как доставали мусор металлический с помощью магнита. Было очень весело, а главное познавательно!

Организовали это мероприятие Юлия Николаевна, Ольга Нурсламовна и Наталья Ивановна. И главные участники этого праздника ДЕТИ!

